
Απόσπασμα από τα Πρακτικά της Συνεδρίας του Υπουργικού 
Συμβουλίου Ημερομηνίας 24/6/2021 

   

Αλλαγές στο τροποποιημένο Σχέδιο Δράσης για τη σταδιακή 
επανέναρξη των πτήσεων προς και από τους Αερολιμένες 
Λάρνακας και Πάφου και επαναλειτουργίας Αερολιμένων.  
Ψηφιακά Πιστοποιητικά (EU Digital COVID Certificates (EUDCC)) 
που είναι αποδεκτά από την Κυπριακή Δημοκρατία. 

Αρ. Απόφασης        (Αρ. Πρότασης 730/2021). 

   91.427 

Αναφορικά με τις Αποφάσεις με αρ. 90.863, 91.065, 91.176, 

91.218 και 91.280 με ημερ. 17.2.2021, 31.3.2021, 22.4.2021, 5.5.2021 

και 20.5.2021, αντίστοιχα, το Συμβούλιο αποφάσισε: 

 

α) Να ακυρώσει την Απόφαση με αρ. 91.379 και ημερ. 16.6.2021. 

 

β) Να εγκρίνει τις νέες προσθήκες στο τροποποιημένο Σχέδιο 

Δράσης για τη σταδιακή επανέναρξη των πτήσεων προς και από 

τους Αερολιμένες Λάρνακας και Πάφου και Eπαναλειτουργίας 

Αερολιμένων, όπως παρατίθενται στις παραγράφους 3 και 4 της 

Πρότασης. 

 

γ) Να εξουσιοδοτήσει τον Υφυπουργό Έρευνας, Καινοτομίας και 

Ψηφιακής Πολιτικής παρά τω Προέδρω, να προβεί σε όλες τις 

απαιτούμενες ενέργειες, ώστε να γίνουν, μέχρι και την 1η Ιουλίου 

2021, οι σχετικές προσθήκες/ αλλαγές στην ηλεκτρονική 

πλατφόρμα https://cyprusflightpass.gov.cy/ αναφορικά με τα 

αποδεκτά ψηφιακά πιστοποιητικά, για σκοπούς υλοποίησης των 

όσων παρατίθενται στις παραγράφους 3 και 4 της Πρότασης. 

 

δ) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Δικαιοσύνης και Δημόσιας 

Τάξεως όπως, σε συνεργασία με τον Υφυπουργό Έρευνας, 

Καινοτομίας και Ψηφιακής Πολιτικής παρά τω Προέδρω, προβεί 

σε όλες τις απαιτούμενες ενέργειες για σκοπούς υλοποίησης των 

όσων περιγράφονται στην παράγραφο 4 της Πρότασης. 

 

…/.. 
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ε) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Υγείας: 

 

  i) Να τροποποιήσει το Διάταγμα του περί Λοιμοκαθάρσεως 

Νόμου Κεφ. 260, ώστε να συνάδει με τις νέες 

προϋποθέσεις εισόδου στην Δημοκρατία. 

 

  ii) Να εγκρίνει τη συνέχιση των δειγματοληπτικών ελέγχων, 

εάν το κρίνει απαραίτητο. 

 

  iii) Όταν το κρίνει απαραίτητο, να δίνει οδηγίες για τη 

διενέργεια δειγματοληπτικών ελέγχων, με εξετάσεις ταχείας 

ανίχνευσης αντιγόνου (antigen rapid test) ή RT-PCR ή με 

συνδυασμό των δύο μεθοδολογιών για εντοπισμό θετικών 

κρουσμάτων κατά την άφιξη τους στην Κύπρο και πριν την 

έξοδο τους από τους αερολιμένες της Δημοκρατίας. 

 

στ)  Να τροποποιήσει την Απόφαση με αρ. 89.306 και ημερ. 

7.5.2020, έτσι ώστε στην Υπουργική Επιτροπή και την 

Καθοδηγητική Επιτροπή για τη σταδιακή επανέναρξη των 

πτήσεων προς και από τους Αερολιμένες Λάρνακας και Πάφου 

και Επαναλειτουργίας Αερολιμένων να συμμετέχουν, αντίστοιχα, 

ο Υφυπουργός Έρευνας, Καινοτομίας και Ψηφιακής Πολιτικής 

παρά τω Προέδρω και ο Γενικός Διευθυντής του Υφυπουργείου 

Έρευνας, Καινοτομίας και Ψηφιακής Πολιτικής, λόγω της 

αρμοδιότητάς τους για τη δημιουργία και τεχνική υποστήριξη του 

ψηφιακού πιστοποιητικού. 


